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RESUMEN

La comunidad LGBTI es considerada por muchos como una minoría con vulnerabilidades muy profundizadas. Es por esto que, en la actualidad existe en la sociedad una lucha en donde los individuos de esta comunidad buscan el reconocimiento de sus derechos independientemente de su orientación sexual, su identidad o expresión de género, la igualdad ante la ley y reconocimiento de derechos. 
Si bien, el quien se es, el cómo vestir, y el quien se ama no debería ser un motivo para sufrir de violencia o desigualdad, y mucho menos ser víctima de torturas o tratos degradantes y humillantes, esta es la realidad que vive quien es parte de esta comunidad, al no tener o desconocer la existencia de instrumentos legales para defender y hacer valer sus derechos.
Por lo expuesto, la investigación se planteó como objetivo general Analizar la normativa legal sobre los derechos de la comunidad LGBTI en Venezuela desde el año 2000 hasta la actualidad y como objetivos específicos: Determinar la existencia de sentencias en pro de los derechos LGBTI en Venezuela dictadas en los últimos 21 años, Identificar los instrumentos legales con los que cuenta el colectivo LGBTI para la defensa de sus derechos en Venezuela y Establecer cuál es la situación actual del colectivo LGBTI en cuanto a sus derechos en Venezuela. Concluyendo, que en Venezuela aún falta mucho camino por recorrer en cuanto a reconocimiento de los derechos de la comunidad LGBTI se trata, no hay una normativa legal expresa que les brinde igualdad de derechos, pero existen una serie de sentencias e interpretaciones de disposiciones que marcan un precedente en el reconocimiento de los derechos. 
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